Porozumienie 

z Komendą Główna Policji w Warszawie
w sprawie

włączenia Wydziału Prawa WSEPiNM w Kielcach w procesie przygotowania kandydatów do służby w Policji
W dniu  7 lutego 2014 r. zostało podpisane porozumienie między Komendą Główną Policji w Warszawie a Wyższą Szkołą Ekonomii, Prawa i Nauk Medycznych im. prof. Edwarda Lipińskiego w Kielcach w sprawie realizacji wybranych treści kształcenia na Wydziale Prawa kierunek bezpieczeństwo wewnętrzne. Celem porozumienia jest włączenie WSEPiNM w proces przygotowania kandydatów do służby w Policji.

Podstawą włączenia tut. Wydziału Prawa w proces przygotowania kandydatów do służby w Policji był § 3 ust. 3 rozporządzenia Ministra Spraw Wewnętrznych i Administracji w sprawie szczegółowych warunków odbywania szkoleń zawodowych oraz doskonalenia zawodowego w Policji (Dz. U. Nr 126, poz. 877, z późn.    zm.).

Wydział Prawa tym samym przyjął na siebie zobowiązanie realizacji treści kształcenia przede wszystkim o charakterze teoretycznym obejmujących 33 przedmioty o ogólnej liczbie zajęć 280 godzin. 

Absolwenci Wydziału Prawa kierunku studiów bezpieczeństwo wewnętrzne, na podstawie informacji o ukończeniu Minimalnego zakresu treści kształcenia programu szkolenia zawodowego podstawowego umieszczonej w suplemencie stanowiącym załącznik do dyplomu ukończenia studiów wyższych, w przypadku dostania się do pracy w Policji będą uprawnieni do odbycia skróconego - trwającego 92 dni - szkolenia zawodowego podstawowego, realizowanego w jednostkach szkoleniowych Policji. 

Podczas tego szkolenia, na bazie opanowanych treści o charakterze teoretycznym, kształcone będą przede wszystkim umiejętności.

Zajęcia prowadzone będą przez wysokiej klasy specjalistów – wykładowców, posiadających specjalistyczną wiedzę teoretyczną i praktyczną z zakresu prawa policyjnego.

