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Kielce, 2014-02-18

Szanowni Państwo !

W imieniu organizatorów - Ministra Rolnictwa i Rozwoju Wsi, Ministra Sportu i Turystyki, Prezesa Polskiej Organizacji Turystycznej, Prezesa Regionalnej Organizacji Turystycznej Województwa Świętokrzyskiego, Prezesa Polskiej Federacji Turystyki Wiejskiej „Gospodarstwa Gościnne”, Prezesa Targów Kielce S.A.  oraz swoim własnym - serdecznie zapraszam uczniów szkół ponadgimnazjalnych do wzięcia udziału w  Międzynarodowych Targach Turystyki Wiejskiej i Agroturystyki AGROTRAVEL, które odbędą się w dniach 11-13 kwietnia 2014 r. w Kielcach. 

Szczególnie serdecznie zapraszam do wzięcia udziału w dwóch wydarzeniach i inicjatywach towarzyszącym targom organizowanych przez Wyższą Szkołę Ekonomii, Prawa i Nauk Medycznych w Kielcach, tj.:

· konkursie „Wykorzystanie funduszy europejskich na rozwój turystyki obszarów wiejskich – mit czy rzeczywistość” 

· warsztatach „Agroturystyczny kanon - od doświadczeń do przyszłych modeli”, 

Zarówno udział w imprezie targowej AGROTRAVEL, jak i w organizowanym przez WSEPiNM  konkursie i warsztatach będą  doskonałą okazją do zapoznania młodzieży z ofertą turystyki wiejskiej oraz funkcjonowaniem specjalistycznych imprez targowych. Służyć będą ponadto pogłębianiu wiedzy i wymianie doświadczeń uczniów szkół ponadgimnazjalnych w zakresie rozwoju  turystyki  a także kultury  czy  przedsiębiorczości  na obszarach wiejskich. Pozwolą zapoznać się w praktyce z dobrymi przykładami wykorzystania środków europejskich na cele inwestycyjne, promocyjne i szkoleniowe. 

Udział w konkursie pozwoli młodzieży szkół ponadgimnazjalnych zdobyć nie tylko cenne nagrody,  ale także  zaprezentować swe umiejętności  na szerokim międzynarodowym forum.  Warsztaty natomiast stanowić będą cenną platformę dyskusji na temat ciekawych projektów europejskich, w tym udziału w nich środowisk młodzieżowych,  jak również  szans rysujących się w obszarze wykorzystania tych funduszy  w nowej perspektywie finansowej Unii Europejskiej na  lata 2014- 2020. 

Podczas warsztatów przewidziana jest prezentacja  prac laureatów konkursu „Wykorzystanie funduszy europejskich na rozwój turystyki obszarów wiejskich – mit czy rzeczywistość”.   

Warto podkreślić, iż w ramach Uroczystości Wręczenia Nagród, odbywającej się w Targach Kielce w dniu 11.04.2014 o godz. 17.00  laureatom konkursu  zostaną wręczone cenne nagrody ufundowane przez Ministerstwo  Rolnictwa i Rozwoju Wsi oraz Rektora WSEPiNM oraz odbędzie się krótka prezentacja prac laureatów. Pragnę także zaznaczyć iż, udział w Międzynarodowych Targach Turystyki Wiejskiej i Agroturystyki AGROTRAVEL, w dniu  11 kwietnia 2014 r. w Kielcach dla wszystkich uczestników warsztatów oraz laureatów konkursu jest bezpłatny (wejściówki przekażemy uczniom w WSEPiNM podczas warsztatów). 

Wyrażam nadzieję, że przedstawiona propozycja zyska Państwa aprobatę a informacja o naszej inicjatywie zostanie przekazana młodzieży szkół ponadgimnazjalnych. Liczymy, że podejmowana przez organizatorów targów oraz władze szkół ponadgimnazjalnych inicjatywa udziału uczniów  w organizowanych przez nas wydarzeniach przyczyni się do poszerzenia ich wiedzy, kompetencji i umiejętności. 

W załączeniu informacja o naszych przedsięwzięciach: 

1. Informacja o warsztatach „Agroturystyczny kanon - od doświadczeń do przyszłych modeli” (zał. nr 1)

2. Regulamin konkursu „Wykorzystanie funduszy europejskich na rozwój turystyki obszarów wiejskich – mit czy rzeczywistość” (zał. nr 2)

Z poważaniem

Dziekan Wydziału Nauk Społecznych
Wyższej Szkoły Ekonomii, Prawa i  Nauk Medycznych
dr Elżbieta Wawrzyńczuk-Nathali 
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Europejski Fundusz Rolny 
na rzecz Rozwoju Obszarów Wiejskich
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	„Europejski Fundusz Rolny na rzecz Rozwoju Obszarów Wiejskich: Europa inwestująca w obszary wiejskie.”

Projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach pomocy technicznej Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2007–2013 oraz ze środków Ministerstwa Sportu i Turystyki.

Projekt koordynowany przez Regionalną Organizację Turystyczną Województwa Świętokrzyskiego.

Instytucja Zarządzająca Programem Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2007-2013 – Minister Rolnictwa i Rozwoju Wsi.
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