ZAGADNIENIA DO EGZAMINU PRAKTYCZNEGO 
LICENCJATA FOZJOTERAPII 

Masaż klasyczny:

masaż grzbietu,  masaż kręgosłupa, masaż karku i obręczy barkowej, masaż kończyny dolnej, masaż obręczy biodrowej i kończyny dolnej, masaż uda, masaż łydki, masaż stopy, masaż kończyny górnej, masaż obręczy barkowej i kończyny górnej, masaż ręki, masaż przedramienia, masaż mięśnia naramiennego i stawu ramiennego, masaż mięśni twarzy.
Kinezyterapia: 
ćwiczenia w odciążeniu stawu barkowego, ćwiczenia w odciążeniu stawu łokciowego, ćwiczenia w odciążeniu stawu biodrowego,  ćwiczenia w odciążeniu stawu kolanowego, ćwiczenia w odciążeniu z oporem stawu barkowego, ćwiczenia w odciążeniu z oporem stawu kolanowego, ćwiczenia w odciążeniu z oporem stawu biodrowego. Ćwiczenia czynne mięśni twarzy.
Fizykoterapia: 
zabiegi laseroterapii na okolice stawów kończyn  i kręgosłupa,  ultradźwięki na okolicę stawów kończyn  i kręgosłupa, prądy DD, TENS, TRABERTA, IF na okolicę stawów kończyn  i okolicę kręgosłupa,  elektrostymulacja mięśni i nerwów kończyny górnej i dolnej, jonoforeza, galwanizacja na okolice stawów kończyn i kręgosłupa, pole magnetyczne na okolicę stawów kończyn  i okolicę kręgosłupa, UD na stawy kończyn i kręgosłupa, krioterapia miejscowa.
