Wykaz dokumentów, które należy złożyć do Dziekanatu dwa tygodnie przed przystąpieniem do egzaminu  dyplomowego:

-  indeks, karta ocen, karta praktyk, dziennik praktyk
- 4 egzemplarze pracy dyplomowej (3 egzemplarze w miękkiej przeźroczystej oprawie                           a 1 egzemplarz na nośniku elektronicznym), z których:
*1 egzemplarz napisany czcionką „12” i dwustronnie drukowany w przeźroczystej  miękkiej  oprawie z odpowiednią adnotacją  promotora na stronie tytułowej „Pracę przyjmuję jako licencjacką i oceniam na stopień”  (egzemplarz ten jest archiwowany w aktach osobowych absolwenta) oraz z oświadczeniem o samodzielności pisania pracy (wg załącznika 2) widniejącym jako ostatnia strona pracy.  
*1 egzemplarz zawarty  jest na płycie i przechowywany  wraz z egzemplarzem (jak wyżej)                 w aktach osobowych  absolwenta;
*1 egzemplarz pracy napisany czcionką „12” i jednostronnie drukowany w przeźroczystej miękkiej oprawie jest przekazywany do recenzji .
*1 egzemplarz  pracy dyplomowej napisany czcionką „12” (jednostronnie drukowany w przeźroczystej miękkiej oprawie) pozostaje u promotora do oceny w chwili dopuszczenia  pracy do egzaminu dyplomowego.
- karta obiegowa (obiegówka)

- fiszka

- legitymacja

- 4 fotografie formatu 4,5/6,5 na jasnym tle w kopercie opisanej wg zamieszczonego wzoru

- złożenia pracy dyplomowej przez stronę istudent w formie pliku PDF

- skróconą wersję raportu podobieństwa, protokół oceny oryginalności pracy na podstawie   raportu podobieństwa systemu antyplagiatowego

