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Ogólnopolska Konferencja Naukowa pt. Międzynarodowa współpraca gospodarczo-obronna
Instytut Nauk Politycznych Uniwersytetu Jana Kochanowskiego w Kielcach i Targi Kielce S.A. wspólnie z Warszawską Szkołą Zarządzania - Szkołą Wyższą, Wyższą Szkołą Ekonomii, Prawa i Nauk Medycznych w Kielcach im. prof. Edwarda Lipińskiego, Wyższą Szkołą Ekonomii i Innowacji w Lublinie,  Instytutem Technicznym Wojsk Lotniczych i Polskim Lobby Przemysłowym organizują Ogólnopolską Konferencję  Naukową pt.
 Międzynarodowa współpraca gospodarczo-obronna, która odbędzie się w Kielcach w dni 8 września 2016 r. i  będzie towarzyszyła XXIV Międzynarodowemu Salonowi Przemysłu Obronnego.

 Realizując programy zbrojeniowe lub modernizacji swoich sił zbrojnych oraz doskonalenia systemu obronnego państwa podejmują współpracę z innymi krajami, zwłaszcza tymi, z którymi pozostają w sojuszu wojskowym lub które ze względu na położenie nie są w stanie w przyszłości im zagrozić, produkującymi nowoczesne systemy uzbrojenia i  dysponującymi nowoczesnymi technologiami. Tego rodzaju współpraca umożliwia połączenie posiadanych potencjałów i zasobów, pozyskanie lub wymianę nowoczesnych technologii, a także połączenie potrzebnych do tego środków finansowych. 

 
Celem Ogólnopolskiej Konferencji Naukowej  jest ukazanie motywów i  celów współpracy gospodarczo-obronnej między państwami, a także przedstawienie czynników sprzyjających takiej współpracy, oraz takich jej form i przejawów jak: 

- pozyskanie technologii w wyniku zakupu nowego uzbrojenia lub za pomocą licencji,

- współpraca w formie kooperacji przemysłowej lub realizacji wspólnych programów,

 - zawieranie umów offsetowych.
Omówione także będą działania Europejskiej Agencji Obrony w zakresie międzynarodowej współpracy gospodarczo-obronnej i udziału Polski w realizacji  jej programów. 
W  trakcie Konferencji wygłoszone zostaną referaty, których autorami będą eksperci i pracownicy naukowi. Referaty i komunikaty z konferencji zostaną następnie wydane w postaci zbiorowej publikacji naukowej. 
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