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Kielce, 10 marca 2020 r.

Szanowni Państwo,

W dniu dzisiejszym tj. 10 marca 2020 r. Minister Nauki i Szkolnictwa Wyższego Pan Jarosław Gowin, podczas konferencji prasowej z udziałem Premiera Rządu RP, dotyczącej zagrożenia epidemiologicznego związanego z Koronawirusem SARS-CoV-2(COVID-19), rekomendował odwołanie wszelkich konferencji międzynarodowych, które są zaplanowane w najbliższych dniach na polskich uczelniach. Zalecił również zawieszenie wszelkiej wymiany kadry naukowej i studenckiej w ramach realizowanych programów badawczych. Jednocześnie zaznaczył, że na chwilę obecną nie jest wykluczone wprowadzenie formalnych restrykcyjnych i zakazów administracyjnych w tych obszarach. 
W związku z realnym zagrożeniem epidemiologicznym związanym z rozprzestrzeniającym się m.in. w Polsce Koronawirusem SARS-CoV-2(COVID-19), w poczuciu odpowiedzialności za zdrowie uczestników władze Instytutu Pamięci Narodowej Delegatura w Kielcach wspólnie z władzami Wyższej Szkoły Ekonomii Prawa i Nauk Medycznych im. prof. E. Lipińskiego w Kielcach oraz Winnickiego Instytutu Kooperatywnego w Winnicy podjęły decyzję o odwołaniu III edycji międzynarodowej konferencji naukowej pt.: „Zbrodnie sądowe w latach 1944–1989. Konformizm czy relatywizm moralny środowisk prawniczych?”, która miała odbyć się w dniu 16 marca 2020 r. w Kielcach. 
Robimy to z wielkim żalem, gdyż doświadczenia odnoszące się do poprzednich edycji konferencji, wskazują na duże zainteresowanie tą problematyką badawczą. Nasze konferencje gromadziły liczną grupę przedstawicieli nauki oraz osób zainteresowanych historią. Szczególnie cenne dla wszystkich uczestników konferencji, nie tylko dla prelegentów, były ożywione dyskusje po wygłoszonych referatach, które dawały asumpt do podejmowania badań w kolejnych obszarach niezwykle istotnych dla rozwoju badań historycznych. 
Uwzględniając złożoność zagadnień związanych z zagrożeniem epidemiologicznym, nie jesteśmy w stanie przewidzieć, jak długo mogą istnieć przeciwskazania do organizowania wydarzeń naukowych. Dlatego też podjęliśmy decyzję o uznaniu konferencji za odbytą. Prelegentów prosimy o nadsyłanie pełnych tekstów referatów. Organizatorzy zapewniają publikację książki będącej efektem konferencji, która ukaże się drukiem. W związku z tym, prosimy by teksty do druku – w języku polskim, przekazywać do sekretarzy, do 30 czerwca 2020 r. 
Jednocześnie zapewniamy, że mamy przygotowane kolejne propozycje wspólnych przedsięwzięć naukowych. Dlatego też uprzejmie prosimy o obserwowanie naszych stron internetowych oraz o czynny udział w podejmowanych przedsięwzięciach badawczych. Informacje na ten temat będziemy przekazywać na bieżąco.

Z poważaniem

			      Organizatorzy III edycji międzynarodowej konferencji naukowej 
pt. Zbrodnie sądowe w latach 1944-1989. 
Konformizm czy relatywizm moralny środowisk prawniczych?.
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